

Стихотворение "Родник"

Подземный источник холодной воды
Просился на волю, шептал: "Пропусти".
Огромные камни и жгучий песок
Его пропустили, сказали: "Журчи".

И вот он на воле, гордится, бежит
Стремиться добраться до моря, спешит.
Всех обгоняет, находит свой путь.
Чтоб к быстрой речушки, скорее примкнуть.

И слух разлетелся, быстрее волны.
В краях появился источник воды.
Бьет с недра земли холодный родник
Горянки с кувшинами в путь напрямик.

Но тут объявился хозяин воды.
Сказал: " Мой участок, а также родник
Его за молитвы мне Бог ниспослал".
Поставил калитку, закрыл на засов.

О горе, о горе, родник зарыдал;
" Я столько стремился, я путь свой искал ".
Простора и воли хотел я всегда
И тут оказался закрыт на века".

А этот хозяин грусти не знал
Холодную воду он всем предлагал
Закрыл он дорогу, а сам торговал
Холодной водою и горя не знал.

И все позабыли дорогу к воде
Не ходят горянки с кувшином в руке.
Тоскует вода, устремляет свой взор.
Хочу я на волю, опять на простор.

“ Я столько стремился, на волю хотел.
Я людям добро принести не сумел.
Так пусть же я буду опять под землей
Чем буду в неволе, вдали от людей”.

И тут все узнали, исчезла вода.
Исчез тот источник, что ждали всегда.
Хозяин, что властно, водой торговал
Оставив то место, ушел и пропал.

Вода под землей продолжала свой путь
Мечтала на солнце, глазочком взглянуть
И вырвалась вверх, с горы полетя,
Свободу и волю с собою неся.

А новый источник люди хранят,
Пьют воду, мать-землю благодарят
Спасибо тебе родная вода,
Что есть ты и будешь с нами всегда.

**Автор: Абдусаламова Джамиля Абдусаламовна,
11 лет, ученица 6 «а» класса**
